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Miskolc Megyei Jogú Város 
Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 
 
805.211-9/2025. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. november 

26. napján 10:10 órai kezdettel tartott testületi üléséről, a 3532 Miskolc, Testvériség út 
1. szám alatti irodahelyiségében. 

 
Jelen vannak a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat részéről: 
Valcsev Ivanov János elnök, Rachev Ivo Alexandrov elnökhelyettes és Bajcsev-Dancsó Damján 
testületi tag 
 
Meghívott vendég: Bajcsev-Dancsó Béláné 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:  

• Dr. Biró Dániel jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében 

• Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző  

• Serfőző Mónika Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető 

• Broda Szilvia pénzügyi ügyintéző 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja 
megjelent, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a 
jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Rachev Ivo Alexandrov látja el. Ismerteti a megtárgyalásra javasolt 
napirendi pontokat, amelyek előzetesen kiküldésre kerültek a Képviselő-testület tagjai számára. 
Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 
 

Napirend: 
 
1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 

költségvetésének III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés elfogadására 
Előterjesztő: Elnök 

 
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi 

Ellenőrzési Tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Jegyző 

 
3.  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 

4. Javaslat 2025. év végi programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztő: Elnök 

 
5.   Egyebek 
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Napirendek tárgyalása: 
 

1. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 
2025. évi költségvetésének III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó 
döntés elfogadására 

 
Valcsev Ivanov János elnök: Megkapták az előterjesztést, annak tartalmát megismerték. Felkéri 
Broda Szilvia pénzügyi ügyintézőt, hogy pár szóban ismertesse a napirendi pontot.  
 
Broda Szilvia: A Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat előirányzata az I. félévhez képest két 
bevétellel módosult. A feladatalapú támogatásnak megérkezett a II. féléves részlete, ami 622.296 
forint, illetve kamatbevétel keletkezett 20.169 forint összegben. Az előirányzat 4.547.860 forintra 
módosul. A kiadások megtervezése úgy alakult, hogy a személyi jellegű kiadásokban 1.620.000 
forint előirányzat keletkezett. A munkaadókat terhelő járulék, a szociális hozzájárulási adó 65.000 
forint, illetve a dologi kiadásokra összesen 2.562.860 forint előirányzat áll rendelkezésre. Továbbá 
a tanulmányi ösztöndíjakra biztosított 300.000 forint nem változott az előző tervhez képest.  
 
Valcsev Ivanov János elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett a vitát megnyitja. 
Megkérdezi van-e észrevétel, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a vitát lezárja a napirend felett. 
Elmondja, hogy megalakulásuk óta nagyon fontos szempont volt, a pénzeket, amiket a számukra 
biztosítanak, hogy működőképesek legyenek, azt nagyon felelősen, takarékosan beosszák. 2025. 
évben ugyanezt tették és a jövőben is ezt fogják tenni. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti I. 
határozati javaslat elfogadásáról. 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadja az előterjesztés 
szerinti I. határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-28/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 
költségvetésének III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés elfogadására” című 
előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi  

 költségvetésének III. negyedéves módosítása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
B-3/2025. (III. 5.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai 
2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2025. évi módosított költségvetését 

   4.116.304 Ft Költségvetési bevétellel 
   4.547.860 Ft Költségvetési kiadással 
      431.556 Ft Költségvetési egyenleggel 
    Ebből:    431.556 Ft működési egyenleggel 
 

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi 
költségvetési maradvány igénybevételével 431.556 Ft összegben finanszírozza.” 
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2.  A határozat 2.2., 2.3. és 2.4. pontjainak mellékletei az alábbiak szerint módosulnak: 
A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.   
A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.   
A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.   
 

3.   A határozat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„4.4. A költségvetési határozat 4.1.-4.3. pontjai szerinti előirányzat-módosításokat, előirányzat-
átcsoportosításokat – az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves 
költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal kell a képviselő-
testület elé jóváhagyásra benyújtani. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, 
támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően 
haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását. 
Az előirányzat módosítások költségvetési rendeleten történő átvezetését követően alakulnak 
ki a költségvetés aktuális bevételi és kiadási előirányzatai. A módosításokat követően 
számszerűsíthető, hogy az egyes feladatokkal kapcsolatban mennyi bevételt kell beszedni a 
Társulásnak, illetve a kiadási előirányzatoknál az egyes szakmai feladatokra a kiadások mekkora 
összegben teljesíthetők.” 

 
4.  A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak. 
 
5.  A költségvetési határozat 2025. november 27. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal  

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat 
elfogadásáról. 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadja az előterjesztés 
szerinti II. határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-29/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 
költségvetésének III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés elfogadására” című 
előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat bankszámlájának 

vezetése és a számlavezetéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete (a 

továbbiakban: Képviselő-testület) jóváhagyja, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) pénzforgalmi bankszámlájának 
vezetésére Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által az Önkormányzat 
bankszámláinak vezetése és a számlavezetéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása tárgyában 
jóváhagyott beszerzési eljárás alapján, a nyertes számlavezető bankkal a 2026. január 1. és 2026. 
december 31. közötti időszakra vonatkozóan szerződést kössön.  
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a határozat 1. pontja szerinti szerződés 

megkötésére. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal  

 
 
2. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 

2026. évi Ellenőrzési Tervének jóváhagyására 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Megkapták az előterjesztést, annak tartalmát megismerték. Felkéri 
Serfőző Mónika osztályvezető asszonyt, hogy pár szóban ismertesse a napirendi pontot.  
 
Serfőző Mónika: Az előterjesztés egy határozati javaslatot tartalmaz, ami az Önkormányzat 2026. 
évi Ellenőrzési Tervének a jóváhagyásáról szól. Az Ellenőrzési Terv összeállítása a belső 
kontrollrendszer, illetve a belső ellenőrzésről szóló kormányrendelet alapján kötelező. A tervet 
kockázatelemzés, illetve a Stratégiai Ellenőrzési Terv alapján szükséges összeállítani. Az 
összeállításra sor került, figyelembe lett véve az idevonatkozó jogszabályi előírások, illetve a 
pénzügyminisztériumi útmutató kicsit részletesebben tartalmazza a tartalmi szerkezeti pontokat. 
Az előterjesztés ennek megfelelően került összeállításra, amelyben egy ellenőrzési feladat került 
megfogalmazásra a következő évre. Elmondja még, hogy a belső kontrollrendszert működtetni 
kell, mert jogszabályi kötelezettség. Figyelembe veszik a költségvetés nagyságrendjét is. Próbálnak 
olyan feladatokat nézni, ami még nem volt, tehát minden egyes területet igyekeznek lefedni a 
működés során. Megnézik a jogszabályi előírásnak megfelelően és a gyakorlattal összehasonítják. 
Ennek kapcsán egy jobbító, segítő szándékkal teszik meg javaslataikat. Segítő szándékkal 
igyekeznek a munkájukat elvégezni, azért, hogy még szabályosabban működjön a nemzetiségi 
önkormányzat. 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A Belső Ellenőrzési Osztály évek óta 
korrekt módon végzi a feladatát, bármi problémával kapcsolatban tudnak velük egyeztetni. A 
Magyar Államkincstár folyamatosan ellenőrzi az Önkormányzatot, a civil szervezeteket, a 
nemzetiségeket. A napirend felett a vitát megnyitja. Megkérdezi van-e észrevétel, javaslat. 
Megállapítja, hogy nincs, a vitát lezárja a napirend felett. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadásáról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-30/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi Ellenőrzési 
Tervének jóváhagyásáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta a „Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi 
Ellenőrzési Tervének jóváhagyására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  
 



5 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi Ellenőrzési Tervét 

a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.  

 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2026. évi Ellenőrzési Terv végrehajtásáról. 

 
Felelős:   Jegyző 
Végrehajtásért felelős: Belső Ellenőrzési Osztály 
Határidő:   1. pont tekintetében azonnal  
  2. pont tekintetében 2026. január 1. napjától 2026. december 31. 

napjáig 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 
 
3. napirend:  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 
 
Valcsev Ivanov János elnök: A legfontosabb és legjelentősebb esemény Szentendrén volt. A 
Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékébe felkerültek, ami gyakorlatilag azt jelenti, hogy 
Magyarországon működő bolgárkertészeknek a több mint 100 éves munkáját elismerik. 
Természetesen részt vettek az eseményen körülbelül 80 fővel. A Jantra Tánccsoport is fellépett a 
rendezvényen, borzasztó nagy sikere volt. A másik fontos rendezvény a Bulfest volt, a Balkán 
Fesztivál. Már nagyon régóta megrendezik Magyarországon. 1994. évben alakult meg 
Magyarországon a bolgár közösség, ezután nem sokkal Dancso Muszev és Szalay Anna 
rendezésében hozták létre az első néptánccsoportot Magyarországon, akik azóta folyamatosan 
fejlődnek és képezik magukat. A Balkán Fesztivált Budapesten rendezték meg a Bolgár Kulturális 
Intézetben. Nagyon sokan vettek részt rajta, például a bolgár nagykövet is, valamint a 
Magyarországon lévő bolgár nemzetiségi önkormányzatok többsége képviseltette magát. A Jantra 
Tánccsoport mellett kisebb gyerekek is felléptek. Végtelenül büszkék arra, hogy a kis nemzetiségi 
önkormányzatok közül a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat az, amit az állam preferál. Észre is 
vették ezt, mert nem kevés pénzt kaptak az államtól a megalakulásuktól kezdve. Ezen a 
rendezvényen nem csak a bolgár honfitársai vettek részt, hanem azok a szülők is, akik ebben a 
tánccsoportban táncoltatják a gyerekeiket. Volt olyan, hogy 48-50 fő is táncolt a színpadon, ami 
nagyon csodálatos volt. Nagyon hálásak a Bolgár Országos Önkormányzat elnökének, aki sokat 
tett és tesz azért, hogy ilyen szinten ma is működőképes történet legyen a Magyarországon élő 
bolgárok számára. Budapestre kilenc személyes mikrobusszal utaztak Alelnök Úr jóvoltából. Az 
utazás során csak üzemanyag költség merült fel. Kéri, szavazzanak a beszámoló elfogadásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-31/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Balkán Fesztivál Budapesten 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja a szóbeli beszámolót a Balkán Fesztiválon való részvételről Budapesten.  

 
Felelős:   Elnök  
Határidő:   azonnal 
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Valcsev Ivanov János elnök: 1995. november 19. napján alakult meg Miskolcon a Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzat, amelynek alkalmából 2025. október 31.-én tartották a 30 éves Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényét. Ezt a szokásos helyükön, a Soltész Nagy Kálmán úti 
Görögkatolikus Általános Iskolában szervezték meg, mert nagyon jó a kapcsolatuk. A többfogásos 
ételeket szinte beszerzési áron készítik el a számukra. Zsekov Éva Mónika nagyon színes műsort 
adott egy zongoristával, valamint egy tánccsoport lépett fel, Suhai Tamás volt a műsorvezető. A 
rendezvényen részt vett a Parlament bolgár szószólója Varga Szimeon úr, akitől ajándékokat kaptak. 
A kapott Szent Vazul ikont részletesen bemutatják az ülésen. A rendezvény nagyon sikeres volt, 
örültek, hogy ott lehettek, valamint, hogy megélhették ezt a 30 évet. Ez idő alatt minimális volt a 
fluktuáció, és itt megemlíti az alapító tagokat, valamint, hogy kik alkották az idő folyamán az 
Önkormányzatukat. Alelnök Úr javaslatára egy videóblogot készítettek, hogy így mutassák be a 30 
év alatt eltöltött eseményeket. Az összeállítás nagyon jól sikerült, reméli, hogy sikerül még 30 évet 
együtt dolgozniuk. A Demeter napot az irodájukban tartották meg. Az emléktába a Bulgárföldi 
Általános Iskola falán található, ami azt prezentálja, hogy azon a területen volt egy virágzó 
bolgárkertészet, amit később államosítottak. Azóta ezt a városrészt Bulgárföldnek hívják. Minden 
évben október 26-án, a Szent Demeter napján megemlékeznek a Miskolcon élt bolgárkertészekről, 
elhelyezik a koszorúkat, majd az irodában összegyűlnek és megbeszélik az elmúlt eseményeket. 
Budapesten is voltak a Demeter napon, ott is megemlékeztek a bolgárkertészekről, ami a Balkán 
Fesztivállal együtt volt megünnepelve. Ez a bolgárok számára nagyon fontos esemény, mert ez az 
egész éves munkára tette fel a koronát az őseik idejében. A bolgár hagyomány a kulturális örökség 
része lett. A MiNap-tól felhívták, hogy riportot készítsenek vele. Ha valakit érdekel, le tudja másolni 
és oda tudja adni. A halottak napi megemlékezés a templom melletti múzeum kápolnájában történt. 
József  atya nagyon szép misét adott a Magyarországon lévő bolgárkertészekről és a honfitársaikról. 
Debrecenben is megtartották a Demeter napot, amin részt vettek. Vonatjegy vásárlási költségük 
keletkezett.  
 
Bajcsev-Dancsó Damján: Debrecenben bolgár borkostoló volt az online módon csatlakozott 
Rossen úrral, aki a bolgár borok nagykövete Magyarországon.  
 
Valcsev Ivanov János elnök: Megköszöni a kiegészítést. Kéri, hogy szavazzanak a debreceni 
Demeter napi programról a 2025. évi költségvetés terhére.  
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-32/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Demeter napi rendezvény Debrecenben  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja a szóbeli beszámolót a Demeter nap alkalmából szervezett rendezvényről 
Debrecenben.  

 
2. A Képviselő-testület a felmerült utazási költséget a 2025. évi költségvetésből biztosította. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
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4. napirend:  Javaslat 2025. év végi programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Nagyrésze már év elején eltervezett program. A legközelebbi a 
Mikulás napi ünnepség lesz, ami már a megalakulásuk óta fontos esemény, amit néhány éve már az 
irodájukban tartanak meg. A gyerekeknek diafilmeket szoktak vetíteni és nagyon jól érzik magukat. 
Azok, akik nem tudnak eljönni, nem maradnak csomagok nélkül, mert a következő napon 
eljuttatják a számukra, akár rollerral is elviszi a Mikulás. Igyekeznek a szülőket is megvendégelni, 
akik elkísérik a gyermekeket. Ez is egy jeles alkalom arra, hogy a honfitársaikkal együtt tölthetnek 
el pár órát. Pontos időpont még nincs, december 5-6. környékén lesz. Kéri, szavazzanak az 
ünnepség megszervezéséről, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2025. évi 
költségvetésből biztosítják.  

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot 
és az alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-33/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Mikulás rendezvény megszervezése 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja, hogy 2025. év decemberében megszervezi Mikulás napi rendezvényét. 
 
2. A Képviselő-testület a rendezvény kapcsán felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetése 
terhére biztosítja.  
 

Felelős:    Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Az évzáró rendezvényt minden év végén meg szokták szervezni, 
amire meghívják azon kedves honfitársaikat, akik folyamatosan sokat tesznek azért, hogy ez a 
bolgár közösség egyben maradjon és működőképes legyen. A december hónap első felében 
igyekeznek ezt a vacsorát lebonyolítani, hogy időben elszámolásra kerüljön. Kéri, szavazzanak a 
rendezvény megszervezéséről, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2025. évi 
költségvetésből biztosítják.  

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot 
és az alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-34/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Évzáró rendezvény 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. 
év decemberében megszervezi évzáró rendezvényét. 
 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetése terhére biztosítja.  
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Felelős:    Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

 
5. napirend:  Egyebek 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Úgy néz ki, hogy a pénzügyi keretük lehetőséget biztosít arra, hogy 
vegyenek pár darab apróságot, amivel meg tudják ajándékozni a rendezvényeikre érkező bolgár 
honfitársaikat. Gondol itt szóróanyagként nyakpántra, mágnesre, bolgár emblémával ellátott 
pólóra. Kéri, szavazzanak a javaslat elfogadásáról a 2025. évi költségvetés terhére.  
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
B-35/2025. (XI. 26.) határozata: 
 
Reprezentációs szóróanyag  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja, hogy bolgár emblémával ellátott reprezentációs szóróanyagokat készíttessen. 

 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
 
 
Valcsev Ivanov János elnök: Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e valamilyen egyéb kérdés, 
megvitatandó téma. Megállapítja, hogy nincs, megköszöni a képviselőnek munkájukat, az ülést 10 
óra 55 perckor bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 

 Valcsev Ivanov János Rachev Ivo Alexandrov 
 elnök jegyzőkönyv hitelesítő 
 
 
 Sipos Melinda Dr. Biró Dániel 
 jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 
 

Dr. Senviczki Erika 
jegyző 


